3 klasei

. Sprendimas: Didziausias trizenklis lyginis skaiCius, sudarytas iS skirtingy
skaitmeny, yra 978, o maziausias nelyginis skaicius, sudarytas i$ skirtingy
skaitmeny, yra 103. Jy skirtumas lygus 875.

. Sprendimas: Jei visi 14 baty dviratukai, tai jie turéty 28 ratus. Likusius Sesis ratus
Lpritvirtinkime” po vieng SeSiems dviratukams ir gausime, kad triratuky yra 6.

. Atsakymas: 2 km/h.

. Sprendimas: Sustacius 7 staliukus | eile, abiejose gautojo stalo pusése susés po 7
Zzmones ir po 1 is galy. IS viso turésime 16 zmoniy.



